
  
  
  
  
  
  
  

      نمره به حروف:            به عدد:   تجديد نظر  نمره    به عدد:             نمره به حروف:          نمره
  محل مهر و امضاء مدير

  تاريخ و امضاء:              نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف
ردي

  

بارم                                                                                                   الات           سو
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  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد.

  آ) .............................. يك پليمر طبيعي به شمار مي رود.
  بديل شوند.ت........................... الكترون به ........................ ب) اتم هاي فلز تمايل دارند با 

  ................................ گازي بي رنگ است كه از ميوه هاي رسيده آزاد مي شود.پ) 
  ....... است.............ت) ورقه اقيانوسي نسبت به ورقه قاره اي داراي چگالي ....................... و سن ...............

  ستند.هث) ................................. و .............................. از جمله موانع رصد آسمان 

2  
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 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.

  آ) دربرج تقطير نقطه جوش پايين ترين برش از بقيه كمتر است.

  در يك منطقه بيانگر وجود جنگل و آب و هواي سرد و مرطوب در گذشته آن منطقه است.ب) وجود زغال سنگ 

  ه ها از جمله محيط هاي غير دريايي هستند كه امكان تشكيل فسيل وجود دارد.درياچپ) 

  سال نوري از يك واحد نجومي، يكاي بزرگتري است.ت) 
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 مفاهيم زير را تعريف كنيد.

  آ) برش نفتي :

  

  ب) فسيل :

  

  پ) چرخه:

1,5  
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  باتوجه به فرمول شيميايي سولفوريك اسيد به سوالات زير پاسخ دهيد.

  آ) نام عناصر سازنده آن را بنويسيد.

  ب) نسبت تعداد اتم هاي هيدروژن به اكسيژن را در آن مشخص كنيد.

  پ) سه مورد از كاربرد هاي اين ماده را نام ببريد.

1,5  

  

  

  

 3از 1صفحه ي 

  نام و نام خانوادگي: ..........................
  نهم مقطع و رشته:

  نام پدر: ...........................................
  ...............................شماره داوطلب: 

  صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

  جمهوري اسلامي ايران
  آموزش و پرورش شهر تهران كل اداره ي

  تهران 11اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  انقلابدبيرستان غيردولتي دخترانه سراي دانش واحد 

 1398 -99سال تحصيلي  نوبت دومترم  پايانآزمون 

 و زمين شيمي.نام درس: 
  معصومه افضلي نام دبير:

  3/1399 / 21 امتحان:  تاريخ
  صبح  10ساعت امتحان:
 دقيقه 60مدت امتحان : 
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 )18H8, C 12H5, C 26H12C, 8H3Cتركيبات زير را بر اساس افزايش نقطه جوش مرتب كنيد.(آ)

 

  ب) دليل را توضيح دهيد.

  

 

1  
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  مي تواند باعث روشن شدن لامپ شود؟ با ذكر دليل توضيح دهيد.بين تركيبات زير كدام يك با انحلال در آب از 

  شكر، ضديخ، پتاسيم پرمنگنات
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  فرآورده هاي واكنش هاي زير را بنويسيد.

 سديم هيدروكسيد+ مس سولفات

 اتان + اكسيژن

 منيزيم كربنات + مس

 آهن سولفات + منيزيم

  

2 

 

 

 

 

8  

  

  

  

  

ر را كامل نوشته و معادله واكنش زي و يون هاي حاصل از آنها  روني مدل بور را براي هر يك از اتم هاآرايش الكت

  ).(نوشتن فرمول شيميايي تركيب فراموش نشودكنيد.

          F9      +      Al13    
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  با توجه به واكنش توليد آمونياك به سوالات زير پاسخ دهيد.  9

  آ) معادله اين واكنش را بنويسيد.

  

  گرم هيدروژن مصرف شود. به چند گرم نيتروژن نياز است؟6و گرم آمونياك توليد  34ب) اگر در اين واكنش 

  

  پ)اين مطلب بيانگر چه قانوني است؟

1,5  

  

  

  

  

 3از2صفحه ي

 

www.jozvehcity.ir 

 



  
  

  نمره 20جمع بارم: 
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  سه مورد از شواهد و دلايل جابه جايي قاره ها را نام ببريد.

  

  

  

1,5  
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  ببريد.چهار مكان كه در خشكي ها براي تشكيل فسيل مناسب مي باشند را نام 

  

  

1  
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  انرژي نوراني و گرمايي در خورشيد چگونه توليد مي شود؟

  

  

1  
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 سيارات منظومه شمسي به چند دسته تقسيم مي شوند؟ نام ببريد. و مشخص كنيد در هر دسته  چه سياره هايي

  وجود دارد؟

  

  

1,5  
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  سال نوري را تعريف كنيد.

  

  )300000000m/sمعادل چند متر است؟(تندي نور =تقريبا نشان دهيد هر سال نوري 
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	رديف                                                  محل مهر يا امضاء مدير                                                         راهنماي تصحيح	

1  

  سلولز -گوشت -آ) پشم
  يون منفي يا آنيون –ب) از دست دادن الكترون 

  پ) اتن
  كمتر –ت) بيشتر 

  آلودگي نوري يا ابرها -ث) آلودگي هوا

2  

  آ) نادرست
  ب) نادرست
  پ)درست
  ت) درست

3  
  آ) مخلوطي از هيدروكربن ها كه نقطه جوش نزديك بهم دارند و در برج تقطير با هم جداسازي مي شوند.

  ب)  آثار و بقاياي موجودات زنده قديمي كه در سنگ كره يافت مي شود.
  پ) چرخه مجموعه اي از تغييراتي است كه هيچ گاه به پايان نمي رسد و بارها و بارها تكرار مي شوند.

4  
H2SO4  

  آ) هيدروژن و گوگرد و اكسيژن
  2/1يا  4/2ب) 

  خودروسازي -صنعت چرم سازي –پ) كود شيميايي 

5  ) 8H3C > 12H5C >18H8> C26H12C (  .هرچه تعداد كربن ها بيشتر باشد، نقطه جوش بيشتر است  
  شوند.با افزايش تعداد كربن ها اندازه ملكول بزرگتر شده و نيروهاي بين ملكولي قوي تر مي 

ي كنند و جريان الكتريكي پتاسيم پرمنگنات، اين ماده يك تركيب يوني است با انحلال در آب يون ها ي باردار آزادانه در آب حركت م  6
  را منتقل مي كنند.

7  

 مس هيدروكسيد + سديم سولفات              سديم هيدروكسيد+ مس سولفات

 + اكسيژن كربن دي اكسيد + آب                اتان

 انجام نمي شود                 منيزيم كربنات + مس

 آهن + منيزيم سولفات                     آهن سولفات + منيزيم 

  

8  
13Al      +      9F                      13 Al +3       + 9F_1                   AlF3

 
1-]8)2+ [       3+]  8)2[                        7)2+    3) 8)2 

 

9  
N2 + H2                  NH3    

6 + x = 34   x= 28g
 پ) قانون پايستگي جرم

10  

  تشابه فسيل جانداران در قاره هاي مختلف 
  انطباق حاشيه قاره ها

  وجود آثار يخچالا هاي قديمي در قاره ها
  تشابه سنگ شناسي

اداره ي كل آموزش و پرورش شهر تهران
  تهران ١١اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

  98-99سال تحصيلي  سؤالات پايان ترم نوبت دوم كليد  دبيرستان غير دولتي دخترانه سراي دانش واحدانقلاب

 نام درس: شيمي و زمين

  نام دبير: معصومه افضلي
 1399/ 3 /21تاريخ امتحان: 

  عصر /صبح  10ساعت امتحان: 
  دقيقه 60مدت امتحان: 
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  مواد نفتي و معادن نمك –صمغ گياهان  -خاكسترهاي آتش فشان -مرداب ها -باتلاق ها -يخچال هاي طبيعي  11

ود. طي اين خورشيد از دو عنصر هيدروژن و هليم ساخته شده است. عنصر هيدروژن طي واكنش هسته اي به هليم تبديل مي ش  12
  توليد مي شود.واكنش جرم خورشيد كاهش يافته و انرژي گرمايي و نوراني 

13  
  مريخ -زمين -ناهيد -سيارات دروني(سنگي): تير

  نپتون -اورانوس  -زحل -سيارات بيروني(گازي): مشتري
  

14  

  سال طي مي كند. 1به مسافتي كه نور در مدت زمان 
  

تندي =		 مسافت			
زمان

									300000000 = 365مسافت × 24 × 3600 

 
مسافت ≈ 9 × 10ଵହ݉ 

  امضاء:        ي مصحح :گنام و نام خانواد   نمره20بارم :جمع 
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